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Intención de voto para el 26 de octubre
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•Periodo de relevamiento de datos: 

 - 4 al 19 de octubre de 2014 – Puerta a puerta.

- 16 al 19 de octubre – Multimétodo.

•Muestra en base a domicilio de los entrevistados.

•Total de casos: 2008. 

• Universo: todo el país, urbano y rural.

•Personas residentes en el departamento con credencial cívica del departamento.

•Personas en condiciones de votar el 26 de octubre de 2014 (18 y más años de edad).

•Casos proporcionados a los respectivos conjuntos poblacionales.

•Máximo margen de error estadístico: +/- 2,2%

METODOLOGÍA
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PLEBISCITO BAJA DE EDAD DE IMPUTABILIDAD

● Se vota solo en hojas de votación por SI.

●  No existe el voto por el NO.
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INTENCIÓN DE VOTO SEGURO PLEBISCITO 

El 26 de octubre también se plebiscita bajar la edad de imputabilidad de 18 a 16 años de edad ¿Vd. piensa votar esa baja 

de edad de imputabilidad?

SI SEGURO
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42%

BARRERA DE APROBACIÓN
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INTENCIÓN DE VOTO SEGURO + PROBABLE

El 26 de octubre también se plebiscita bajar la edad de imputabilidad de 18 a 16 años de edad ¿Vd. piensa votar esa baja 

de edad de imputabilidad?

SI SEGURO + PROBABLE
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42% 9% 51%
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EVOLUCIÓN DE VOTO SEGURO 

El 26 de octubre también se plebiscita bajar la edad de imputabilidad de 18 a 16 años de edad ¿Vd. piensa votar esa baja 

de edad de imputabilidad?
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EVOLUCIÓN DE VOTO SEGURO + PROBABLE 

El 26 de octubre también se plebiscita bajar la edad de imputabilidad de 18 a 16 años de edad ¿Vd. piensa votar esa baja 

de edad de imputabilidad?
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NIVEL DE DECISIÓN DE VOTO

73%

25%
2%

DECIDIDOS DUDOSOS INDEFINIDOS



9

INTENCIÓN DE VOTO ACTUAL POR PARTIDO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?

FRENTE AMPLIO

PARTIDO NACIONAL

PARTDO COLORADO

PARTIDO INDEPENDIENTE

UNIDAD POPULAR

P.ECOLOGISTA

EN BLANCO/ANULADO + PT

INDEFINIDOS
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EVOLUCIÓN RECIENTE DE INTENCIÓN DE VOTO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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DUDOSOS POR PARTIDO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?

FRENTE AMPLIO

PARTIDO NACIONAL

PARTIDO COLORADO

OTRAS OPCIONES

INDEFINIDOS
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PROYECCIÓN DE VOTO PARA EL 26 DE OCTUBRE

FRENTE AMPLIO

PARTIDO NACIONAL

PARTDO COLORADO

PARTIDO INDEPENDIENTE

UNIDAD POPULAR

P.ECOLOGISTA

EN BLANCO/ANULADO + PT

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44% - 46%

31% - 33%

14% - 16%

3% - 4%

0,7% - 1%

0,5% - 1%

2% - 3%
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